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CONCURRENCIA DEL COMITE DE ADQUISICION]
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“ADQUISICION, INSTALACION Y SUMINISTRO [

LAMPARAS QUIRURGICA!

Salud

Zapopan

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

CONVOCATORIA LICITACION PUBLICA LOCAL CON
.___CONCURRENCIA DEL COMITE DE ADQUISICIONES
NUMERO DE LICITACION LPCC-035/2023 PARA LA “ADQUISICION,
INSTALACION Y SUMINISTRO DE LAMPARAS QUIRURGICAS”

Estando debidamente constituidos en el Municipio de Zapopan, Jalisco,
siendo las 12:00 horas del dia 14 de diciembre del afio 2023, en las
instalaciones del Hospital General de Zapopan ubicado en Ramon Corona
#500 Zapopan Centro., C.P. 45100, Zapopan, Jalisco.

De conformidad con el articulo 70 fraccion | y VI del Reglamento De
Compras, Enajenaciones y Contratacion de Servicios del Organismo
Plblico Descentralizado, Servicios de Salud del Municipio de Zapopan.
Los servidores publicos presentes en este acto son:

—

Servidor Publico Area
Representante de la Jefatura de
Adgquisiciones.

La convocante

Representante de la Direccién

Médica

@nm@ms da _

Layp

HOSPITAL GENERAL
D ZAROPARN

Harndn Corona No B0
CotCongro, $P45IC0
el 33 3633 G929
Cabacata Murdcinal
Zaporss, Ja, aduicn

Claudia Berenice Millan Silva

Adrian Perfecto Ramos

Acto seguido, se hace mencién de los licitantes que se encuentran
presentes:

SOLUCIONES BIOMEDICAS AMMED, S.A. DE C.V.

CRUZ VERDE NORTE
Tar Lans Fapah RoB%0
ok Wik ot on Belenoy
TR AmE

ek 3% BEEIR 2200, il REOB y 30

En este momento se procede a dar contestacion a los cuestionamientos )
remitidos via correo electronico por los licitantes interesados y se hace

entrega de las mismas a los licitantes presentes, siendo los siguientes:
CRUZVERDE suR

gk ol Se No. 3535
TR ABGES, Sl Las sguting _
Teh BY Bod 94¥ v BE X34 4800, ek WKL

SOLUCIONES BIOMEDICAS AMMED, S.A. DE C.V.

CRUZ VERDE FEDERAUSMG | NOmero Pregunta:
Lils Lot b 730 Evaluacién de propuestas
s Fedorslisns . .

' o InCISO J) . - . ar r
Tl T 240 7588 Dice: j) La asignacién del servicio objeto de la presente licitacidn sera a
CRUY VERDE VILLA un solo licitante.

DE GUADALURE , -
T A0 s 1 Pregunta: Se solicita amablemente a la convocante que |a asignacion del
e e servicio objeto de la presente licitacion sera a uno o varios licitantes, lo
) . anterior derivado a que en las bases no se menciona la agrupacion de

CRUZVERDE SANTALUCIA partidas y permitir la libre participacién de empresas en el presente
A, O T Presa Mo 795 = o ot
Col Sunts Marz de los Chordtos procedimiento de licitacion.
CRARRO0. Tl 33 2624 8323 v -
523004 6534 ¢Se acepta?

RESPUESTA: NO SE ACEPTA SU PROPUESTA
i’;R&}?VEfBEQNEiﬁfXA Anexo 5 /
ﬁ%ﬁzﬁzﬁwi{ Descripcion de los articulos _
C.RAE000, Zapopan, Talscs Entendemos que para comprobar las especificaciones técnicas
T 33 4305 4455 5 ofertadas se podra referenciar en texto, imagenes, tablas o dema§
Curreo slectrénics informacién emitida por el fabricante en idioma espano-f o se debera
HRADANNC S SBIUCRER O GO presentar su traduccion simple en caso de leerse en otro idioma.
f’igj?s?fffnm ¢ Es correcta nuestra apreciacion? )

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION
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Descripcion de los articulos.

Entendemos que el licitante podra numerar las especificaciones técnicas

con el fin de facilitar la evaluacion técnica y el marcaje de las partidas
ofertadas.

¢ Es correcta nuestra apreciacion?
RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION

Anexo 5

Descripcion de los articulos.

Entendemos que el licitante podra presentar de manera impresa
Gnicamente las paginas donde figuren y se comprueben las
especificaciones técnicas solicitadas a fin de facilitar Ia futura evaluacion
tecnica y disminuir el consumo de papel

LEs correcta nuestra apreciacién?

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION

Anexo 5

Descripcion de los articulos.

Rengién 1

2 Lamparas quirirgicas led doble brazo con camara y monitor.

Dice: Sistema de alimentacién ininterrumpida UPS

Pregunta: Entendemos que el equipo puede tener capacidad de
colocarle a futuro un médulo de baterias, ¢(Es correcta nuestra
apreciacion?

RESPUESTA: NO ES CORRECTO, DEBE SER INCLUIDO.

HOSPITAL GENERAL
DE ZAPGRAN

Sarmdn Corana MG, 5D
Cob Qe TR A0
ol 35 3633 0920
Calaoara Municipal
Zapopan, 3o, México

CRUZ VERDE HORYE

D budds Parah o 550

Cod, Vil cie 8 Baletes

CBasyy

Tah 33 BB XI00, e 3T0GE ¥ 3900

CRUZ VERDE sUR
R Gt Ty NOL3RES
CF 080, Ot Las Aguitas

Toh 33 363 471 v 33 113 480D, ext 58

Anexo 5

Descripcion de los articulos.

Renglén 2

4 Lamparas quirlrgicas led doble brazo

Dice: de 3,500 a 5,100 kelvin lo que permite distinguir las diferencias
entre tipos de tejido y la percepcion de los colores reales del tejido.

Pregunta: Solicitamos amablemente a fa convocante nos permita un
limite superior de hasta 5,000°K con lo que implicaria una minima
diferencia de menos el 2% de lo solicitado, con lo cual no delimita las
funcionas de la misma. ;Se acepta?

RESPUESTA: SE ACEPTA SU PROPUESTA SIN SER OBLIGATORIO
PARA LOS DEMAS PARTICIPANTES.

CRUZ VERDE FEDERALISMO
L3S pairdaTe Mo 750

Tof Jnainte Fedovalions
CRABIES

Toh 33 A0 EREY

LTRUZVERDEVILLA

OF GUADALLPE

Caraten Saiifio Mo s

ol Vg doe Cuadaiupe, C R 4810
Tl FI 4305 4463

CRAE VERDE SANTA LA
L. G B Prosa Ne e

Lok Sants sari da s Chomiios
SR ASRED Ter 33 RPA RSy
33324 RN

CRUZ VERDE MINA BVA,
Carretena Colordy o, B
A, Juen G Precincdo vy O
CPLAEPT Taporan, el
Tob $TAIOB 4485

Corres electrénicn

LrarsparenCiEsRLO B SDODEN phnIny
Fhoginawe:
ARSI O

Anexo 5

Descripcién de los articulos.

Renglon 2

4 Lamparas quirirgicas led doble brazo

Dice: indice de rendimiento de color (ra) de 99%

Pregunta: Para no limitar la libre participacion, solicitamos amablemente
a la convocante nos permita ofertar un equipo con rendimiento de color
(ra) del 96%, con lo cual no delimita las funciones de la misma. iSe
acepta?

RESPUESTA: SE ACEPTA SU PROPUESTA SIN SER OBLIGATORI?’\{
PARA LOS DEMAS PARTICIPANTES.

Anexo 5 \
Descripcion de los articulos. ‘
Renglén 2 .

4 Lamparas quirtirgicas led doble brazo

Dice: tamafio del campo de trabajo con un diametro de iluminacién

ajustable de 140 a 300 mm
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egunta: Solicitamos amablemente a la convocante nos permita un
tamafio del campo de trabajo de 180mm a 280mm, con lo cual cubre
ampliamente el rango adecuado para procedimientos quirdrgicos. ;Se
acepta?
RESPUESTA: SE ACEPTA SU PROPUESTA SIN SER OBLIGATORIO
PARA LOS DEMAS PARTICIPANTES.
Anexo 5
Descripcién de los articulos.
Renglén 2
4 Lamparas quirdrgicas led doble brazo
Dice: y profundidad de iluminacién 1,400 a 1 m de distancia de la fuente
9 Yy sin reenfoque
Pregunta: Solicitamos amablemente a la convocante nos permita ofertar
un equipo con una profundidad de 1,200mm los cuales cubre
ampliamente los requerimientos en un quiréfano. ¢ Se acepta?
RESPUESTA: SE ACEPTA SU PROPUESTA SIN SER OBLIGATORIO
PARA LOS DEMAS PARTICIPANTES.
Anexo 5
Descripcion de los articulos.
Renglén 2
4 Lamparas quirdrgicas led doble brazo
Dice: con capacidad a futuro de poder tener un mango multifuncién para
control de didmetros del campo, intensidad, temperatura de color y modo
10 de campo
HOSPITAL SENERAL
DE ZAPOPAN Pregunta: Debido a que el mango multifuncién puede ser tecnologia .
propia de alguna marca, solicitamos amablemente a la convocante nos |
permita dicha funcién en el mando de control con lo cual no delimita su
?f;?;::;g; funcionalidad y puede ser practico en su uso. ;Se acepta? ;
TR RESPUESTA: SE ACEPTA SU PROPUESTA SIN SER OBLIGATORIO
CRUZ VERDE NORTE PARA LOS DEMAS PARTICIPANTES.
ot Vi o besaves Anexo 5
L 4557 Descripcién de los articulos.
Tob B3 3RS 2200, 3UGE v 390 Renglén 2
CRUZVERDE SUR 4 Lamparas quirdrgicas led doble brazo
Tz O BurNe, 353?
o g e, i b Dice: desde 3,500 a 5,100 kelvin en 5 niveles: 3,500K, 3,700K, 4,000K,
4,350K, 5,100K
CRUZVERDE FEDERALISMG
if?ﬁﬁziﬂiﬁf% t Pregunta: Las diferentes tecnologias entre fabricantes ofrecen sistemas
CrRazas diferentes en los niveles de temperatura de color, para no limitar la
Tl 33 2 708 participacién, solicitamos a fa convocante nos permita ofertar un equipo
CRUZ VERDE ViLLA con los siguientes 5 niveles: 3000k, 3500k, 4000k, 4,350k y 5000k. Los
DE QUADALUFE cuales se acercan a los solicitados y dependera del usuario su utilizacion
Careabeng Saftiio e 006 - . o .
£ ViR de Blatiaipe, C B A50 durante el procedimiento quirlirgico. ; Se acepta?
ek 43 4306 da0y RESPUESTA: SE ACEPTA SU PROPUESTA SIN SER OBLIGATOQZ
CRUZ VEREE SANTALUCIA PARA LOS DEMAS PARTICIPANTES.
A e 1a Press MO TS Anexo 5
el vbP i Descripcion de los articulos.
33 3424 5334 Renglén 2
CRAZ VERDE NifA BVA 4 Lamparas quirtrgicas led doble brazo
Corretem CokotlEn Mo 515
& Suan G Preciago v Ol 12 Dice: nivel de proteccion IP 55, para proteccion de agua y particulas
CFA8200, Fapopars, e
it Pregunta: Debemos de entender que el nivel de proteccion debe de
:f;mﬁfzjfgiﬁmiwww . cumplir con los requisitos clinicos de higigne, asi como referenciar este
et i punto que los cabezales se puede limpiar y esterilizar con productos
W SSTEGODIOK desinfectantes y agua caliente, siendo que la proteccion IP55 no viene
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L scrita en la literatura de los manuales ¢(Es correcta nuestra

apreciacion?
RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION.
Anexo 5
Descripcién de los articulos.
Renglén 2
4 Lamparas quirdrgicas led doble brazo

13 Dice: Sistema de alimentacion ininterrumpida UPS
Pregunta: Solicitamos a la convocante nos pueda aclarar si debemos de
entender que el equipo puede tener capacidad de colocarle a futuro un
maédulo de baterias, ;Es correcta nuestra apreciacion?
RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION.
Anexo 5
Descripcién de los articulos.
Consideraciones.
Dice: con garantia minima de 12 meses contra defectos de fabricacién y
vicios ocultos

4 Pregunta: Se solicita amablemente a la convocante aclarar Ia vigencia
de garantia solicitada, toda vez que en el apartado de Garantia menciona
24 meses, en vez de 12.
Favor de aclarar. .
RESPUESTA: LA GARANTIA REFERENTE A “CONSIDERACIONES”
CORRESPONDE A LA GARANTIA DE FABRICACION, SIENDO LA
GARANTIA DE 24 MESES DEL PROVEEDOR.
Anexo 5
Tiempo de entrega
Dice: Las entregas deberan realizarse en méximo 30 dias naturales
posteriores a la notificacion del fallo

15 Pregunta: Derivado de la elevada demanda aduanal en periodos de fine
inicio de afio, asi como el propio tiempo de fabricacion que se requiere a
fin de estar en posibilidad de entregar equipo nuevo y de reciente
fabricacion solicitado en el presente procedimiento, se solicita
amablemente a la convocante ampliar el tiempo de entrega a 120 dias.

Lo ¢, Se acepta?

RESPUESTA: NO SE ACEPTA SU PROPUESTA

BIOMEDICA TINAJERO, S. DE R.L. DE C.V.

Tel 33 24107580 Namero: Pregunta:

CRUZ VERDE VILLA i -

BE BUADALUPE 1 Con respecto al ANEXO 5 RENGLON 1, “indice de rendimiento de color
o I (ra) de 99%’ salicito a la convocante que aumente el rango -+5% esto
THR A3 4305 4083 para no limitar la participacion.

CRUZ VERDE SANTA LUTIA RESPUESTA: SE ACEPTA SU PROPUESTA SIN SER OBLIGATORIO
T chonios PARA LOS DEMAS PARTICIPANTES.

TR S5200.%4 33 2304 8323 y 2 Con respecto al ANEXO 5 RENGLON 1 “temperatura de color regulable:
¥ s de 3,500 a 5,100 keivin” Solicito a la convocante que el limite ma’ximo7
gﬁiiﬁﬁfjﬁﬁjﬁ? pueda ser menor a 5,000 kelvin esto para no limitar la participacién.

A 0 G Pratiado YO RESPUESTA: SE ACEPTA SU PROPUESTA SIN SER OBLIGATORIO
o o BRTpan, Rfeco PARA LOS DEMAS PARTICIPANTES.

Corren elsetrbnice 3 Con respecto al punto TIEMPO DE ENTREGA “g@berén realizarse en
BanSpETeR SR T 0D maximo 30 dias nalurales posteriores a la notificacién del fallo” Se
Paoginawabh:

R ST YK

solicita a la convocante que se extienda el tiempo de entrega a 120 dias
habiles, esto debido a que por la misma naturaleza de las dimensiones

CONVOCATORIA LICITACION PUBLICA LOCAL C¢
CONCURRENCIA DEL COMITE DE ADQUISICION
NUMERO DE LICITACION: LPCC-035/2023 PARA |




CONVOCATORIA LICITACION PUBLICA LOCAL CC

CONCURRENCIA DEL COMITE DE ADQUISICIONE
Salud NUMERO DE LICITACION: LPCC-035/2023 PARA L
Zapopan “ADQUISICION, INSTALACION Y SUMINISTRO
LAMPARAS QUIRURGICAS

y especialidad del equipo se requiere mayor logistica para garantizar la
seguridad del equipo.

RESPUESTA: NO SE ACEPTA SU PROPUESTA

4 Con respecto al ANEXO 5 RENGLON 1° tiempo de vida 0til garantizadas
de 60,000 horas” Se solicita a la convocante que pueda ser menor a
estas horas la vida Util esto para no limitar ia participacién.
RESPUESTA: NO SE ACEPTA SU PROPUESTA

5 Con respecto al ANEXO 5 RENGLON 1 “DEBERA INCLUIR
ACCESORIOS

Camara HD de facil intercambio entre las salas de operacion y brazo que
se pueda remover o afiadir después de la instalacién con monitor
quirirgico HD 27" como minimo” Se entiende que este intercambio de
camaras solo se podra realizar con lamparas de la misma marca, es
correcta esta apreciacion?

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION.

MOEPITAL SEMERAL
DE ZAPOBAN

Rardey Comwna Mo 800
Sl Centro, TRASIND
Tok 3% 3633 0900
Cabaoera Municipal
Zapopan, Jd, México

JUAN PABLO OROZCO ESCOBEDO.

1. Pagina. 35 Tiempo De Entrega
¢Pregunta debido al ejercicio fiscal que esta por concluir y con el
proposito de que no se valla a ir los documentos a pasivos y con la
intencién de terminar el ejercicio fiscal 2023 en tiempo y forma,
Debemos entender que las lamparas solicitadas deberan ser
entregadas de forma inmediata es esto correcto?

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION.

CRUZVERDE NORTE

O Lo Farah Mo 550

Lob Vide e jos Belanes

TRGHE

ol 33 BRATS 2300, @, 3008 100

TRUZ VERDE SUR

2. Pagina. 35 Tiempo De Entrega

¢,Pregunta se podra considerar como un valor agregado a la propuesta
técnica y econdmica el ofertar las lampara con tiempo de entrega
inmediata es esto correcto? )

RESPUESTA: NO ES CORRECTA SU APRECIACION.

D2 G B NG, 2538
CRESOH0 Dol Las Amiiag

Teh 2 305 9471y 33 3124 4800, et YXENO haber mas cuestionamientos se da por concluida la presente acta de
cruzveroe reperausve  junta de aclaraciones, siendo las 12:40 horas del 14 de diciembre del 2023

Lifis Cpinkers fen 750
CobLubhig Feceralsmo

CRABED Firmando los presentes:

Tob B¥ 2450 7559

CHUZ VERDE VILLA

¥ GUADSLRE

Carstetn Saltio NoIOD

ol Vil do Susdishue O P A5E0
Tob 33 4308 4263

CRUZ VERDE SANTALUCIA
Ay e i Presa NG TR

Totl Sants Mards oo los Chorttos
CRASEO0. el 33 3424 32 y

33 B0k B4

CRUZ VERDE Nifta Bva
Carsmon Golotiin Mo 55
A Jusan G Praciado w03
SR ARG, Zanopan, IRisto
Tab ¥3 4300 4483
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TR SRR SR 50D,
Phgina wels
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Servidor Publico Firma

Representante de la Jefatura de
Adqguisiciones.

Representante de la Direccidon Médica
El requirente




